

员工拿自家银行贷款买股票 微众银行被监管罚款200万元

新快报讯 记者乔麦报道 8月13日傍晚,深圳银保监局一口气连发4张罚单,四家银行合计被罚没494.68万元。其中,前海微众银行领最大罚单,被罚200万元,这也是微众银行首次领罚单。

微众银行涉“四宗错”被罚

行政处罚信息公开表显示,前海微众银行因为“四宗错”被罚,包括财务部门负责人未经核准履职长期未整改;向关系人发放信用贷款;组织员工经商办企业;员工使用本行贷款购买股票及期货。依据相关法规,深圳银保监局决定对

该行没收违法所得29.1万元,罚款200万元。

记者注意到,在强监管态势之下,包括天津金城银行、上海华瑞银行等多家民营银行收到监管部门的罚单。其中,2018年2月,民营银行首次被罚,天津金城银行当时一次领4张罚单。

官网显示,微众银行于2014年12月正式成立,由腾讯、百业源和立业等企业共同出资设立。2015年1月4日,微众银行成为国内首家开业的互联网民营银行,完成了第一笔放贷业务。微众银行2018年报显示,截至2018年末,该行实

现营业收入100.3亿元,同比增长48.63%;全年实现净利润24.74亿元,同比增长70.85%。2018年,该行不良率为0.51%,拨备覆盖率为848.01%。

监管处罚力度持续增强

同日,深圳监管局公布了对另外三家银行的罚单,包括农业银行深圳市分行、广发银行深圳分行,以及上海银行深圳分行。其中,农行深圳分行因为经营性物业贷款被借款人关联房地产开发企业挪用,个人消费贷款资金、信用卡透支资金流向房地产市场被罚款80万元;上海银行深圳分行以贷款

资金转存存单,并以存单质押发放贷款被没收违法所得55755元,并处罚款50万元。

2019年以来,监管部门对银行违规处罚力度逐步增强。统计数据显示,2017年至2019年一季度,银保监会共作出行政处罚决定11735份,罚没总计59.41亿元,罚没金额超过了之前10年的总和。其中,银行业监管领域共作出行政处罚决定8888份。处罚机构4432家次,处罚责任人员5305人次,作出警告3421家(人)次,罚没合计54.88亿元,责令停业整顿1家,取消任职资格450人次,禁止从业365人。

观市



美元明年或进入熊市

据中国外汇交易数据显示,8月14日银行间外汇市场人民币汇率中间价为1美元兑人民币7.0312元。截至记者昨日发稿,离岸人民币最新报7.0179元。本周二由于消息利好,全球投资者对贸易形势的预期出现了新的转机,离岸人民币兑美元即期汇率收报7.0107元,暴涨近922点,创下2017年1月5日以来最大单日涨幅,日内最高升破7元关口至6.9980元,美元指数短线走弱。

更宽松的美国货币政策确实能够促进美国国内外的经济增长,但增长的影响通常会滞后1至2年显现出来。芝商所高级经济学家诺兰德表示,美联储今年或再降息两至三次,且由于经济增速放缓、降息以及外部因素影响,美元在2020年或将进入熊市。

(涂波)



金价具备较强的上涨动力

金价周二冲破1520美元/盎司,从六年高点骤降后,周三在1500美元/盎司关口附近震荡整理,截至昨日发稿,报收1500.02美元/盎司。年初至今,金价累计最高涨幅逾18%,远超MSCI全球指数同期表现。市场普遍认为,现在无论是从基本面、技术面还是从交易者情绪看,黄金本轮上涨的终点将超越历史最高水平。世界黄金协会8月1日公布最新报告指出,全球央行2019年上半年累计买入黄金374公吨,总价值达到157亿美元,购买量创下历年同期新高。

对于金价后市,机构人士称,目前全球降息周期已经开启,市场对未来经济下行预期增强,贵金属作为避险工具,具备较强的上涨动力。

(涂波)

黄金价格飞涨带动白银投资热

新快报讯 记者乔麦 实习生张惠娟报道 近一段时间,黄金价格备受投资者关注。尽管昨日黄金大跌,白银也大幅下挫,但市场普遍认为实际利率下降贵金属长期利多趋势不改。针对已经大涨的黄金,分析人士认为,白银后续上涨空间可能更大。新快报记者走访发现,近日前往银行咨询白银的人士有所增多,与此前的硬性需求不同的是,咨询者多以投资为出发点。

金价震荡银价相应波动

昨日早盘,黄金快速击穿1500美元/盎司,一度跌至1494美元/盎司,但目前国内机构依旧看好长期的黄金后市。中信证券分析师敖翀认为,目前全球经济中的风险积聚依旧存在,下半年黄金资产的长线配置价值较高。目前,全球经济增长乏力,IMF警示多重风险,加上全球进入流动性宽松新周期,短期金价波动不改,长期趋势依旧看好黄金后市表现。

与黄金价格震荡相对应的,白银价

格同样有所波动。8月13日,国际白银一度触高17.47美元/盎司后急转直下,在经过昨日早盘波动后,截至记者发稿时,国际白银报价17.09美元/盎司。

银价波动对激进型投资者吸引大

过去两个月,白银价格大涨15%,多位银行理财经理骤然发现,前来咨询白银的人士逐日增多。与以往的硬性需求不同,咨询者更多的是带有投资目的。

中国银行某分行理财经理向新快报记者介绍说,相比黄金,白银投资的优势更明显。一是相比金条动辄数万元的售

价,实物白银的投资仅需数百元及数千元不等,门槛相对较低;二是白银价格一旦开始波动,往往短期波动幅度远大于黄金,对激进型投资者的吸引力更大。

上述理财经理表示,目前银行柜台上白银方面的理财产品会比黄金的产品少一些,如果客户对风险承受能力更大一些,可以选择白银T+D方面的产品;如果想以更方便的方式来管理自己的财产,可以选择购买纸黄金。无论哪种方式,客户都可选择在手机银行上操作。不过,业内专家同时表示,白银价格的大涨大跌是把“双刃剑”,如果不熟悉的投资者方

向看反,可能也会损失巨大。

有分析指出,基本上所有利好黄金的因素也都利好白银,只是两种的金融属性在不同的环境下展现不一样。金银比价的回归对于白银价格而言也是一大利好,历史上黄金白银比价基本维持在50~80倍,目前的金银比处于历史高位,且白银市场并没有出现如黄金市场一般的极端情绪,这意味着就白银价格仍然具有很高的上行的空间。当下,黄金价格显示出当前贵金属市场已经处于牛市,与此同时,黄金白银比显示白银价格仍处于牛市初期。

本周在售银行高收益理财产品(部分)

产品名称	发行银行	投资期限	起投金额	风险等级	参考年化收益
私银沪深6M看涨鲨	交通银行	180天	20万元	R3	9.5%
科创企业贷投联动系列01期	中信银行	1827天	300万元	高风险	8%
广银睿富-稳健配置人民币理财计划(高净值客户版)	广发银行	长期	10万元	--	6.49%
鼎鼎成金300720号理财计划	招商银行	728天	5万元	R2	5.1%
乐赢稳健周期半年A款	中信银行	182天	1万元	PR2	4.85%
稳健1号2019214期	广东华兴银行	365天	10万元	--	4.80%

数据来源:各家银行官网,具体以柜台销售为准。